

## Резюме особистих досягнень Шульги Євгенії

Народжена одного зимового дня, я одразу обрала для себе активну позицію в цьому житті. Починаючи з рішення займатися танцями в дитинстві до друкування слів есе для Конкурсу стипендій від АБУ «КРОК», мною був зроблений вибір цікавого та насиченого життя.

Закінчивши в 2011 році 9 класів школи зі свідоцтвом з відзнакою, я вступила до Коледжу економіки, права та інформаційних технологій на програму «КЕПТ - ексклюзив». Вже на першому курсі я брала активну участь в студентському житті – була капітаном команди своєї групи в Еко Брейн - ринзі, інтелектуальній грі з історії України. В січні 2012 р. я долучилася до складу членів Екологічного Клубу Одномумців «ЛОТОС» - на третій звітно-виборчій конференції Клубу мене було обрано головою наукового комітету. Протягом першого року навчання я активно приймала участь в регіональних проектах Коледжу та Університету: «Діалог культур» та «Традиції та сучасність» в якості волонтера в робочих секціях. Також долучилась до вступної кампанії Університету в рамках проекту «Я склав ЗНО – я супергерой!», ставши там волонтером. В ході поза навчальної наукової роботи я стала переможцем Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук 2011-2012 навчального року зі спеціальності «Українська мова та література (в тому числі методика їх викладання)».

На другому курсі я вперше стала координатором проекту – 6 Всеукраїнська екологічна конференція. Саме ця подія розвила в мені хист до адміністративної роботи та кооперації з різноманітними людьми. Також я стала стипендіатом Київського міського голови. Прагнучи до нових знань та саморозвитку, я прийняла рішення пройти навчання в «SPG school». В кінці цього освітнього проекту команди учасників представляли власні проекти. Хоча моя команда і не отримала перемогу, проте ідею взяли до уваги та будуть реалізовувати (проект «Family Day»). Також я була обрана капітаном студентської команди КЕПТУ для участі у міському конкурсі «Студент – ерудит». Серед усіх навчальних закладів м. Києва I - II рівня акредитації (яких наразі є 43) наша команда зайняла 3 місце. Також мною була написана наукова робота з фінансів, яка в районному етапі захисту в Малій академії наук зайняла 1 місце. Протягом 2013 року я активно долучалася до таких проектів як «Зробимо Україну чистою» та «Зелена толока від ТМ БонАква», що були спрямовані на поліпшення екологічного стану парку Нивки та підвищення екологічної свідомості жителів м. Києва. В 2013 році мене було обрано кращою студенткою спеціальності, а також згідно результатів моєї творчої діяльності у Київському Палаці дітей та юнацтва я отримала звання «Зірка Палацу».

Навчання в коледжі не завадило мені отримати свідоцтво про позашкільну освіту за програмою «Вокально - хорове виховання в дитячо-юнацькому колективі». В червні 2013 року я в якості волонтера знову долучилась до проекту «Я склав ЗНО – я супергерой!». Також мене було обрано президентом Київського відділу організації People To People International.

Вже на третьому курсі я була обрана капітаном команди студентів КЕПТУ для участі у XV Всеукраїнській конференції, присвяченій року водного співробітництва ЮНЕСКО. Наша команда посіла 2 місце серед усіх команд шкіл – учасників проекту Асоційованих шкіл ЮНЕСКО в Україні. Як представник КЕПТУ я виступала на Міжнародному форумі-зустрічі «Дніпро єднає», приймала участь в конференції «Вода та всесвітня спадщина ЮНЕСКО», історичній науково-практичній конференції «1933–й рік у долях Грушевських», представляла екологічну діяльність Університету в м. Брянськ (Росія). З вересня 2013 року я займала посаду заступника голови ЕКО «ЛОТОСу», а в ході Місяця екології координувала такі заходи: перегляд еко фільмів, тренінг – семінар «Глобальне потепління: правда чи міф», конкурс-фотовиставка «Зупинись, мить, ти прекрасна!». Студентами КЕПТУ було розроблено три проекти, два з яких мали екологічне спрямування, а інший – більш культурологічне. Отже, я долучилась до розробки та стала координатором регіонального проекту «Вода – це життя». Знову-таки цей досвід допоміг мені покращити комунікативні навички та вдосконалити організаторські якості. Також в грудні 2013 року я приймала участь в науково-практичній конференції молодих учених «Актуальні питання розвитку суб'єктів господарювання в умовах економічної нестабільності». В цьому році я стала дійсним членом Малої академії наук та моя робота в секції педагогіка зайняла 2 місце в міському конкурсі-захисті. А також в 2014 році я координую проект «7 Всеукраїнська екологічна конференція».

Протягом трьох років активного студентського життя я приймала участь і в культурному житті України - в якості учасниці хору «Вогник» я стала учасником міжнародних культурних обмінів, конкурсів в Україні, Австрії, Німеччині, Італії, а також долучилася до благодійного проекту «Тижні Чорнобилю в Німеччині».

Коледж та особливий соціум нашого Університету заклали в мене багато знань, донесли до моєї душі певні цінності та виховали в мені безліч рис характеру як відповідальність, адаптація до різноманітних умов, швидке реагування на навколишні події, але головне, що подарував мені «КРОК» – це позиція свідомого та корисного члена суспільства.